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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 9/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                            Τακτικής Συνεδρίασης της  

       Δημοτικής Επιτροπής 

                                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 90/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για την αναβάθμιση σχολικών διαβάσεων του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σε 

συνεργασία με την ασφαλιστική εταιρεία HELLAS DIRECT. 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα, στις 26 του  μήνα   

Φεβρουαρίου   έτους  2025, ημέρα της  εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε  σε Τακτική, 

δια ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την 

αριθμό πρωτοκόλλου 7857/12/21-02-2025 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση 

επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 

21/02/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και 

του άρθρου 75  του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην 

ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη 

συνεδρίαση  9   μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                          ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος -  

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   
3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΎΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κος Μπούρης Ευάγγελος, 

ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κων/νο, 2) κα Αχουλιά – 

Σκριβάνου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη Βασίλειο και 3) 

κος Γαβαλάς Άγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου 

Γεώργιο.      

 

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαρίνα Γιαβρούτα. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 10ο θέμα 

της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, αρχικά ενημέρωσε το σώμα (και το σώμα το 

αποδέχθηκε) για την ανάγκη διόρθωσης του τίτλου σε «Λήψη απόφασης για την αναβάθμιση σχολικών 

διαβάσεων του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σε συνεργασία με την ασφαλιστική εταιρεία HELLAS 

DIRECT» και έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την υπ’ αριθ. πρωτ. 8245/25-02-2025 

εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής: 

<<Θέμα : 
 
Αποδοχή δωρεάς για την αναβάθμιση σχολικών διαβάσεων του Δήμου Αγίου 
Δημητρίου. 

Σχετ.: Το με αριθμ. πρωτ. 7304/19-02-2025 έγγραφο της εταιρείας «MAGIC BUS»   
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Η εταιρία MAGIC BUS η οποία ενεργεί εκ μέρους της Ασφαλιστικής Εταιρείας HELLAS DIRECT, με επιστολές 

της προς τον Δήμαρχο και κατόπιν συνάντησής τους, πρότεινε την δράση « ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, HELLAS DIRECT». 

Οι εργασίες θα αρχίσουν άμεσα και θα απαιτηθούν: 

- Άδεια για την εκτέλεση των ως άνω περιγραφόμενων εργασιών μέχρι το τέλος του έτους. 

- Λίστα με ήδη υπάρχουσες σχολικές διαβάσεις οι οποίες μπορούν να αναβαθμιστούν. 

- Κοινοποίηση Άδειας Εργασιών στο τοπικό Αστυνομικό Τμήμα, Τροχαία, Δημοτική Αστυνομία και σε 

όποια άλλη αρχή και υπηρεσία είναι απαραίτητο να γνωστοποιηθεί. 

- Άδεια για τη βιντεοσκόπηση και φωτογράφιση των εργασιών στα σημεία όπου αυτές θα λαμβάνουν 

χώρα. 

Η περίοδος των εργασιών ενδέχεται να τροποποιηθεί βάσει του αριθμού των σημείων ενδιαφέροντος που θα 

υποδειχθούν στην εταιρεία, προκειμένου να υπάρχει αρκετός χρόνος να ολοκληρωθεί το έργο της 

επιδιόρθωσης. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως η Δημοτική Επιτροπή εγκρίνει την αποδοχή δωρεάς από την εταιρεία 

MAGIC BUS. 

 

 

Ο Αντιδήμαρχος  

της Δνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

Γεώργιος Κάππος 

     ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ    >>  

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ν’ αποφασίσουν σχετικά. 
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και το υπ’ αριθμ. πρωτ. 

7304/19-02-2025 έγγραφο της εταιρείας MAGIC BUS, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ 
Εγκρίνει την αποδοχή της δωρεάς από την εταιρεία MAGIC BUS, η οποία ενεργεί εκ μέρους της 

Ασφαλιστικής Εταιρείας HELLAS DIRECT για την υλοποίηση του έργου, «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ», σύμφωνα με την ανωτέρω 

εισήγηση. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 90/26-02-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                       Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                     Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Κ. Κυριακάκης 

              Κ. Αλεξόπουλος                                                    

Β. Ζηνόβης 

Μ. Ανδρούτσου 

Ν. Συρράκος 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 

ΑΔΑ: Ψ48ΧΩ63-ΘΛΔ


